PUK.341-10PN/2020

Dotyczy postepowania: Dostawa pojazdu specjalistycznego jednokomorowego do
odbioru odpadow komunalnych

Uszczegolowienie Specyfikacji

Przedsigbiorstwo Ustug Komunalnych w Lipnie udziela odpowiedzi na pytania, ktore
wplynely na ogloszone postgpowanie, wprowadzajgc je jednoczesnie jako uszczegolowienie
do SIWZ powyzszego przetargu:

Zapytanie 1:
Zamawiajgcy wymaga: kabina dzienna 3 osobowa w kolorze RAL9010. Czy Zamawiajgcy dopusci kabine

w kolorze biatym?

Odpowiedz 1:
Zamawiajgcy wyraza zgode na dostarczenie pojazdu z kabing w kolorze biatym.

Zapytanie 2:

Zamawiajgcy wymaga: katalogi czesci podwozia i zabudowy w jezyku polskim.

Whnosze o dopuszczenie pojazdu bez dostarczenia katalogu czesci zamiennych w formie drukowanej,
aktualnie stosowany jest tylko dostep do czesci zamiennych w formie elektronicznej online na serwisie.
Informacja o dostepnosci czesci zamiennej mozna uzyska¢ w dowolnym punkcie serwisowym.

Odpowiedz 2:
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze rozwigzanie.

Zapytanie 3:

Zamawiajacy wymaga: ksigzki serwisowe podwozia i zabudowy w jezyku polskim

Czy Zamawiajgcy dopusci pojazd z ksigzkg serwisowa podwozia w formie elektronicznej. Aktualnie
firma nie stosuje ksigzek drukowanych. Historia serwisowania pojazdéw znajduje sie w kazdym punkcie
serwisowym, koniecznos¢ wykonania serwisu wyswietla sie kierowcy na desce rozdzielczej
z wyprzedzeniem.

Odpowied? 3:
Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze rozwigzanie.

Zapytanie 4:
Termin wykonania zamdwienia: do 31 marca 2021

Czy Zamawiajacy dopusci termin dostawy pojazdu do 10.04.2021r?

Odpowied? 4:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane terminu dostawy pojazdu.



